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ATA DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VÁRZEA, REALIZADA EM VINTE E QUATRO DE 

FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO (24/02/2025) 

 

  

Ao Vigésimo Quarto dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco 

(24/02/2025), segunda-feira, às oito horas e trinta minutos, reuniu-se, 

extraordinariamente, no Plenário da Câmara Municipal de Várzea, do Palácio 

Prefeito Severino Florêncio Sobrinho, situado na Rua 7 de Setembro, número 

treze, neste município de Várzea, Estado do Rio Grande do Norte, sob a 

Presidência do Vereador, Allyson da Silva Medeiros, secretariado pela primeira 

secretária, vereadora Ângela Mayara Ferreira do Rêgo.  

Registraram presença os Vereadores: Aerton Sérgio Belo de Alexandria, 

Allyson da Silva Medeiros, Ângela Mayara Ferreira do Rêgo, Geraldo Emídio de 

Araújo, Jancele Wendell da Silva, José Humberto de Souza, e Josemilton Gomes 

do Rego. A vereadora, Ana Paula Rodrigues Emerenciano de Souza e o 

vereador Placido Tomaz de Lima Neto, por motivos de força maior não puderam 

comparecer a sessão e justificaram as suas ausências.  

Havendo número legal de vereadores, o Presidente, invocou o nome de Deus 

e deu início a sessão, em seguida o Presidente solicitou para que os vereadores 

presentes assinassem a folha de frequência e em seguida solicitou que a 

primeira secretária, vereadora Ângela Mayara Ferreira do Rêgo, realizasse a 

leitura da Executivo Municipal, que INSTITUI O AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO, 

AJUDA DE CUSTO PARA TRANSPORTE E MORADIA NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE VÁRZEA/RN AOS MÉDICOS PARTICIPANTES DO PROJETO 

MAIS MÉDICOS PARA O BRASIL, INSTITUÍDO PELA MEDIDA PROVISÓRIA 

Nº 621, DE 08 DE JULHO DE 2013, CONVERTIDA NA LEI FEDERAL Nº 

12.871, DE 22 DE OUTUBRO DE 2013, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após 

a leitura do projeto, o vereador presidente colocou o projeto em discussão, não 

havendo discussão o presidente colocou o projeto em votação. O projeto 

07/2025 foi aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes.  

Fazendo o uso das considerações finais, o vereador presidente Allyson Medeiros 

agradeceu a presença de todos e parabenizou os agentes de saúde e endemias, 

pela conquista neste dia tão importante para a classe.  
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Não havendo matérias para a ordem do dia, o presidente justificou a ausência 

dos vereadores Plácido Tomaz de Lima Neto e da vereadora Ana Paula 

Rodrigues Emerenciano de Souza e, em seguida encerrou a sessão. 
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Várzea – RN, 05 de maio de 2025 

 

Presidente: 

Allyson da Silva Medeiros 

 

Vice - Presidente: 

Jancele Wendell da Silva 

 

Primeira Secretário: 

Ângela Mayara Ferreira 

do Rêgo 

 

Segundo Secretário: 

José Humberto de Souza 

 

Vereador(a): 

Aerton Sérgio Belo 

Alexandria 

 

Vereador(a): 

Geraldo Emídio de Araujo 

 

Vereador(a): 

Josemilton Gomes do 

Rego 

 

Vereador(a): 

Placido Tomaz de Lima 
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Allyson da Silva Medeiros 

VEREADOR PRESIDENTE 


